
Waclawik

ptaki

Poziom trudności: Średni

1. sokół wędrowny w locie nurkującym leci prędkością

A - 75 km/h

B - 120 km/h

C - 360 km/h

2. umią ptaki nurkować?

A - Nie , umią tylko latać

B - Tak ,wszystkie umią latać i nurkować

C - Tak , umią  nurkować

D - Wszystkie nurkują

3. Które z podanych zwierząt nie są ptaki

A - szczur

B - sokół

C - jastrząb

4. Pomagają ptaki drapieżne w miastach?Jak?

A - Nie wogóle nie pomagają

B - Tak polują na np.:Gołębie i gryzonie

5. Co przypomina ptakom drapieżnym wieżowce

A - nic

B - skały

6. Czym się odżywiają ptaki drapieżne

A - Mięsem lub innymi zwierzętami słabszymi od nich

B - roślinami
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7. Dlaczego ptaki potrzebują pierze?

A - By mogły latać

B - Aby im nie było zimno

8. Imią papugi mówić?

A - Tak

B - Nie

C - Nie wszystkom powtarzają

9. Czy ptaki umią się zatrzymać w poietrzu

A - Tak wszystkie

B - nie

C - tak tylko jeden rodzaj

10. Umią ptaki biegać?

A - Tak

B - nie

C - tylko niektóre
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Waclawik

ptaki

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. A

4. B

5. B

6. A

7. A

8. C

9. C

10. C
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